

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A Sok-mindent-tudás egyeteme Algyón című programsorozat következő előadását június 10-én, kedden 18 órától rendezik a faluház emeleti klubtermében. Előadó: Sós Tibor ufókutató, téma: ufók emberközben.

BALÁSTYA. Pénteken 9 és 12 óra között a művelődési ház klubhelyiségében ruhabörzét tartanak. Az önkormányzat által szervezett akcióban jó minőségű ruhaneműk között válogathatnak a rászoruló családok.

MÓRAHALOM. A szegedi Borica Néptáncgyűttes évadzáró táncgáláját június 7-én, szombaton 18 órakor tartják az Aranyszöm Rendezvényházban.

ÖTTÖMÖS. Spárgafesztivált rendeznek és a település fennállásának századik évfordulóját ünneplik pénteken és szombaton. Június 6-án szakmai konferenciákat rendeznek, 15 órától a közösségi házban előadásokat hallhatnak a fél évszázados spárgatermesztés tapasztalatairól és a táperő-, tápanyag-gazdálkodásról. Megnézhetik a spárgaültetvényeket, lesz spárgaszédő verseny és borkóstoló.



SÁNDORFALVA. Szombaton ismét lesz veterán- és padlásbörze reggel 6 órától 13 óráig az Ady Endre utcai piacon. Árúsihatók többek között régi autók, motorkerékpár-, kerékpáralkatrészek, régi járművek, könyvek, képeslapok, órák, antik használati tárgyak. Helypénz nincs, a helyfoglalás az érkezés sorrendjében történik.

SZATYMAZ. Ma 17 órakor a művészeti iskola évzáró ünnepséget rendez a művelődési házban. Az érdeklődők kiállításokat és vizsgaelőadásokat láthatnak.

SZEGED. A Szegedtől Szegedig Antológia 2008 ünnepélyes bemutatóját, Az év könyve díj átadását és a Szegedi Könyvkiadási Alap pályázatának eredményhirdetését tartják a polgármesteri hivatal dísztermében pénteken 17.30-kor. A díjakat Solymos László alpolgármester adja át. Vendégek: Tandi Lajos, az antológia kurátora, Veszélka Attila, a Szegedi Írók Társaságának elnöke és Majzik István, a Bába Kiadó ügyvezetője, valamint az antológia szerzői.

- Az ÖKO-Pannon Kht., az önkormányzat és a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. pénteken 12-től 18 óráig a Széchenyi téren szelektív hulladékgyűjtést népszerűsítő rendezvényre várja az érdeklődőket. Játékos formában ismerhetik meg a szelektíven gyűjtött hulladék újrahasznosításának folyamatát, megtudhatják, hogyan tehetnek minél többet a szelektív gyűjtéssel a környezet védelmében.

- Az én világom címmel ma délután 5-kor nyílik meg Mráz János festőművész kiállítása a Klauzál téri Dé-mász-székház D galériájában. Az alkotó 1950-ben született Szegeden, iparművészeti gimnáziumban, majd a budapesti dekoratőr iskolában végzett. Alapító tagja volt a Szegedi Grafikai Stúdióknak, hivatásos művész. 2002-ben megkapta Szeged alkotói díját. A tárlat június 26-áig látható.

ÜLLÉS. Az Üllési Gazdakör pénteken 19 órától tartja alakuló ülését a művelődési ház kistermében, melyre várják a települési és a környékbeli gazdálkodókat egyaránt.

KÖZÖSEN VISELI A MEGNÖVEKEDETT FORGALOM TERHEIT A SZEGEDI IPOLY ÉS ZSITVA SOR

Hatvannal a lakóövezetben

Lassan két hónapja hiányoznak a beton virágtartók Szegeden az Ipoly sor végéről: a forgalom számára ismét megnyitott utcában a lakók idegeit a szabálytalanul közlekedő autósok borzolják. A Zsitva soriak örülnek, hogy a két utca immár közösen viseli az átmenő forgalom terheit.

R. TÓTH GÁBOR

- Tudja, mi nem járt még itt? Kötött pályán közlekedő járművek, vonatok, trolis, villamosok, minden egyéb igen! - panasolta Radics Béláné az Ipoly soron. A Vértó melletti, lakóövezetnek számító utcát négy év után ismét megnyitották a forgalom számára. 2004 áprilisában azért zárták le, mert a Béketelep, Baktó vagy Sándorfalva felé haladók itt vágták le az utat - elviselhetetlen zajt és forgalmat generálva az Ipoly soron.

Elcsendesedett ugyan az Ipoly sor, de a forgalom nem szűnt meg, csak áttelődött a párhuzamos Zsitva sorra. Am az önkormányzat mindkét utca lakóinak érdekeit szem előtt kívánta tartani, amikor megnyitotta a lezárt szakaszt, s mindkét utcát egyirányúsította. Az Ipoly sorról így a Csongrádi sugárútra, a Zsitva sorról a Vértói út felé lehet közlekedni.

→ **FOKOZOTT ELLENŐRZÉST KÉR A KÉPVISELŐ.** - A visszajelzések alapján úgy látom, a vártnál könnyebben fogadták az Ipoly soriak a döntést, kezelhető az átmenő forgalom. Kompromisszumot kötöttek a Zsitva soriakkal, elfogadták a „közös teherviselést” - fogalmazott Ménesi Imre, a terület önkormányzati képviselője, ám kiemelte: problémát jelentenek a teherautók, furgonok, utánfutós kocsik, amelyek az átlagosnál nagyobb zajterheléssel közlekednek, figyelmen kívül hagyva a lakó-pihenő övezetre vonatkozó KRESZ-t. A képviselő ezért kérte a rendőrségtől, fokozottan ellenőrizzék a környéket.



■ LAKÓ-PIHENŐ ÖVEZET. A NAGYON SZIGORÚ SZABÁLYOKAT KEVÉS AUTÓS TARTJA BE MARADÉKTALANUL

Fotó: Karnok Csaba

- Nekünk jobb így. Csak az a baj, a nagy teherautók is bejönnek ide, mintha külön tetszene nekik, hogy hajnali kettőkor, áruval telepakolva zörgetik a csatornafedőket. Rendőrt nem látunk. Nem is a forgalomnövekedés a probléma, hanem a felelőtlenség: a fiatalok gyorsulási versenyt rendeznek a két utcában - mesélték nevüket elhallgató Zsitva sori nők. - Itt nincs gyalogjárda, télen így kriminális lesz a séta. A kisgyerekes anyukák, idősek nagyon félnék. A gyerekek megszokásból kirohannak a parkoló autók közül az úttestre, ahol eddig nem volt forgalom - tette hozzá Radics Béláné.

Ottjártunkkor magunk is szembesültünk az összes közlekedési anomáliával: 10-ből mindössze 3 autó parkolt le, a többi megállás nélkül hajtott tovább - holott lakóövezetbe csak a célforgalom hajthatna be. Egyetlen jármű sem tartotta be a 20 kilométeres sebességkor-

látózást, volt, aki 50-60-nal döngetett a fekvőrendőrk, biciklisek között. Bár a sugárút felől nem lehetne behajtani, egy autóst ez sem zavart - nekiindult, a forgalommal szembe. Egy hosszú pla-

ran levágják az utat, itt mennek el. Sokkal forgalmasabb lett az Ipoly sor, ráadásul ha a férjem a Csongrádi sugárút felől jön haza, körbe kell kerülnie a háztömböt, az egyirányúsítás

→ **Mit mond a KRESZ?**

„Lakó-pihenő övezetbe csak a következő járművek hajthatnak be: kerékpár, az ott lakókat vagy az oda látogatókat szállító személygépkocsi, a személygépkocsi kivételével a legfeljebb 2500 kg megengedett össztömegű gépkocsi, a betegszállító gépjármű, motorkerékpár és ezekhez kapcsolt pótkocsi, segédmotoros kerékpár, állati erővel vont jármű és kézikocsi, a kommunális szemét szállítására szolgáló jármű, továbbá az oda áruszállítást végző, legfeljebb 3500 kg megengedett össztömegű tehergépkocsi”. Itt „legfeljebb 20 km/óra sebességgel szabad közlekedni”, és a „lakó-pihenő övezetben” a vezetőnek fokozottan ügyelnie kell a gyalogosok (különösen a gyermekek) és a kerékpárosok biztonságára. Ha az úton járda nincs, a gyalogosok az utat teljes szélességében használhatják.

tóju, két és fél tonnánál egyértelműen nehezebb teherautót is láttunk. Ő sem jöhetne be a lakóövezetbe.

- A sándorfalvi útra igyekvők gyak-

miatt arról nem hajthat be hozzánk - panaszkodott Balogné Szűcs Gyöngyi, ugyanakkor hozzátette: - Itt igazságot tenni nem nagyon lehet.

piros pont



RÓZSÁK A LAKÓPARKBAN - A rózsák meghálálják a gondoskodást: gyönyörködtetik a szemet, illatoznak, és még árnyékot is adnak - ezek a tulajdonságok és a kert díszein megakadó tekintetek ösztönzőleg hatottak Angyalné Kovács Anikóra, aki három éve folyamatosan gyűjti és ápolja az igényes virágokat. Közük különlegesebb típusokkal is büszkélkedhet. A rózsaszínes-narancssárgás angol tearózsa, az apró fehér virágú holland kúszórózsa és a sárga, rózsaszín, piros és fehér színekben pompázó hagyományos futórózsa nemcsak Angyalék kertjét, a Vadaspark lakópark Teve utcáját is ékesítik. Ezért piros pontot érdemel a gondos házigazda.

Fotó: Frank Yvette

→ HÍREK

SZESZ-ÉVZÁRÓ

Nyilvános évadzáró társulati üléssel ünnepeli ötödik születésnapját a Szegedi Egyetemi Színház pénteken 20 órától a Szegedi Tudományegyetem Rektori Hivatalának aulájában. Ünnepi beszédet mond Hubay Miklós drámaíró, műfordító.

BETEG GYEREKEK JAVÁRA KONCERTEZNEK

Jótekonysági koncertet rendeznek pénteken 19 órától a Reök-palotában a dél-alföldi daganatos és leukémiás gyermekek kezelését és gondozását végző Szegedi Reménysugár Alapítvány javára. A hangversenyen fellép: ifj. Behán László hegedűművész, Steiler Tamás oboaművész, valamint az SZTE Zeneművészeti Karának volt és jelenlegi növendékei Somorjai Péter vezényletével. A műsoron Bach d-moll kettősversenye, valamint Schubert V. szimfóniája szerepel. Köszöntőt mond Bartyik Katalin, az alapítvány kuratóriumának elnöke és Mészlyeni László, az SZTE ZMK tanára.

LEJÁR A HATÁRIDŐ

Június 9-éig lehet benyújtani az idej területalapú támogatási kérelmeket, de már csak szankció megfizetésével - jelezte a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) sajtóosztálya. A határidőt egyszer már módosították június másodikára, de szankció terhe mellett - ami azt jelenti, hogy az MVH a mezőgazdasági termelőknek járó támogatást munkanaponként egy százalékkal csökkenti - legkésőbb június 9-éig még benyújthatók a kérelmek, s ugyanez a végső határideje az esetleges módosításoknak is.